

A/16/2024/Ny.

Agyagosszergény
Község
Önkormányzata
Képviselő-testülete

2024. október 2.

nyilvános alakuló testületi ülés



A/16/2024/Ny.

AGYAGOSSZERGÉNY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

JEGYZŐKÖNYVE

JEGYZŐKÖNYV

Készült: 2024. október 2.

Agyagosszergény Község Önkormányzat Képviselő-testülete

16/2024./Ny.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Agyagosszergény Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2024. október 2-án, 17.00 órakor kezdődő, az önkormányzat hivatalos helyiségében tartott **alakuló nyilvános testületi üléséről.**

Jelen vannak:

Radics Attila	polgármester
Czobor László	képviselő
Márk András	képviselő
Némethné Ács Anita Mária	képviselő
Németh Orsolya	képviselő

Meghívottak:

Csillagné dr. Fábíán Éva jegyző/jegyzőkönyvvezető

Horváth Tiborné a Helyi Választási Bizottság elnöke

Jelen van még 13 fő érdeklődő/helyi lakos.

Radics Attila polgármester köszönti a megjelenteket, s a jelenléti ív alapján megállapítja, hogy a képviselő-testület tagjai valamennyien jelen vannak, így az ülés határozatképes. Felkéri a Horváth Tibornét, a Helyi Választási Bizottság Elnökét, hogy ismertesse a jelenlévőkkel a választás eredményét.

I. Napirendi pont: A választási bizottság tájékoztatója a választás eredményéről

Horváth Tiborné a Helyi Választási Bizottság elnöke tájékoztatja a jelenlévőket a 2024. 06. 9. napján megtartott helyi önkormányzati választás eredményéről.

(A tájékoztató a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Horváth Tiborné elnök asszony kitartó és eredményes munkát, jó együttműködést kíván az egész testületnek!

II. Napirend: A polgármester és az önkormányzati képviselők eskütétele

Radics Attila polgármester felkéri a jegyzőt, ismertesse a napirend alapját képező jogszabályi hátteret.

Csillagné dr. Fábíán Éva jegyző elmondja, hogy Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 28. § (1) bekezdése alapján a polgármester az alakuló ülésen, illetve a megválasztását követő első ülésen esküt tesz.

Felkéri a polgármestert, hogy szíveskedjék az esküt letenni és a HVB elnökét, hogy az esküt vegye le! Az eskü idejére kéri, álljanak fel!

Horváth Tiborné a Helyi Választási Bizottság elnöke az Mötv. 2. melléklete szerinti esküszöveget előolvassa és kéri a polgármester urat, mondja utána az eskü szövegét.

Eskü szövege:

**„Én, (eskütevő neve) becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; polgármesteri tisztségemből eredő feladataimat a Agyagosszergény község fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom.
(Az eskütevő meggyőződése szerint.)
Isten engem úgy segítjen!”**

Csillagné dr. Fábíán Éva jegyző az eskü letételét követően a képviselők eskütételének törvényi feltételeit és eljárás módját ismerteti.

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 63. §-a alapján az önkormányzati képviselő az alakuló ülésen, illetve a megválasztását követő első ülésen esküt tesz.

Radics Attila polgármester felkéri a képviselőket, hogy szíveskedjenek az esküt letenni! Az eskü idejére kéri, álljanak fel!

Eskü szövege:

**„Én, (eskütevő neve) becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; önkormányzati képviselői tisztségemből eredő feladataimat a Agyagosszergény község fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom.
(Az eskütevő meggyőződése szerint.)
Isten engem úgy segítjen!”**

A megválasztott polgármester az eskütételt követően ismerteti a napirendi pontokat és javasolja azok elfogadását.

A képviselő-testület 5 **egyhangú** igenlő, 0 nem és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

55/2024.(X.2.)sz. határozat:

Agyagosszergény Község Önkormányzat Képviselő-testülete az alábbi napirendi pontok megtárgyalását hagyta jóvá nyilvános testületi ülés keretein belül:

- I. **A választási bizottság tájékoztatója a választás eredményéről**
- II. **A polgármester és az önkormányzati képviselők eskütétele**
- III. **A polgármesteri program ismertetése**
- IV. **A polgármester tiszteletdíjának megállapítása**
- V. **SZMSZ módosítása-bizottságok megválasztása**
- VI. **Alpolgármester választása titkos szavazással, eskütétel**
- VII. **Alpolgármester tiszteletdíjának megállapítása**
- VIII. **Képviselők tiszteletdíjának megállapítása**
- IX. **Egyéb döntést igénylő ügyek**

III. **Napirend: A polgármesteri programjának ismertetése**

Radics Attila polgármester programját már előzetesen ismertette a választópolgárokkal, melyet a testület is ismer. Röviden összegzi a ciklus időszakára vonatkozó terveit a polgármester és elmondja, hogy programját beépített a gazdasági programba és kéri a testületet, hogy a gazdasági programmal kapcsolatban hozzák meg döntésüket.

(A gazdasági program a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

A képviselő-testület 5 **egyhangú** igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

56/2024.(X.2.) sz. határozat:

Agyagosszergény Község Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúan elfogadta a 2024-2029. ciklusra vonatkozó gazdasági programot.

Határidő:2025.03.31.

Felelős: polgármester

IV. Napirend: A polgármester tiszteletdíjának megállapítása

Radics Attila polgármester felkéri a jegyzőt, hogy a vonatkozó jogszabályról a testületet tájékoztassa.

A jegyző tájékoztatja a képviselőket, hogy a 2011. évi CLXXXIX. tv. /Továbbiakban: Möt.v./ 71.§. alapján a:

A főpolgármester megbízatásának időtartamára havonta illetményre jogosult, amelynek összege 1 500 000 forint. A főpolgármester havonta az illetményének 15%-ában meghatározott költségtérítésre, valamint a minisztert jogszabály alapján megillető egyéb juttatásokra jogosult.

(2) A megyei jogú város polgármestere, a fővárosi kerületi önkormányzat polgármestere megbízatásának időtartamára havonta illetményre jogosult, amelynek összege 1 300 000 forint.

(3) A vármegyei önkormányzat közgyűlésének elnöke megbízatásának időtartamára havonta illetményre jogosult, amelynek összege megegyezik a (2) bekezdésben meghatározott illetmény 90%-ának összegével.

*(4) A polgármester illetménye a (2) bekezdésben meghatározott összeg a) 40%-a az 500 fő és az az alatti lakosságszámú település polgármestere esetében; **b) 50%-a az 501–1500 fő lakosságszámú település polgármestere esetében;** c) 55%-a az 1501–2000 fő lakosságszámú település polgármestere esetében; d) 60%-a a 2001–5000 fő lakosságszámú település polgármestere esetében; e) 65%-a az 5001–10 000 fő lakosságszámú település polgármestere esetében; f) 75%-a a 10 001–30 000 fő lakosságszámú település polgármestere esetében; g) 85%-a a 30 000 fő lakosságszám feletti település polgármestere esetében.*

(5) A társadalmi megbízatású polgármester havonta a polgármester illetménye 50%-ával megegyező mértékű tiszteletdíjra jogosult, melynek egészéről vagy meghatározott részéről a képviselő-testülethez intézett írásbeli nyilatkozatával lemondhat.

*(6) A főállású polgármester, a társadalmi megbízatású polgármester, a vármegyei önkormányzat közgyűlésének elnöke havonta az illetményének, tiszteletdíjának **15%-ában meghatározott összegű költségtérítésre jogosult.***

Radics Attila polgármester jelzi érintettségét és kijelenti, hogy szavazati jogával nem kíván élni.

Egyúttal kéri a testületet, hozza meg döntését!

A képviselő-testület tudomásul veszi, hogy az érintett személy szavazati jogával nem kíván élni.

A képviselő-testület 4 **egyhangú** igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

57/2024.(X.2.) sz. határozat:

Agyagosszergény Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Radics Attila (9441 Agyagosszergény, Táncsics u. 19. szám alatti lakos) megválasztott főállású megbízatású polgármester illetményét 2024. október 1-től 650.000.- Ft/hó, - azaz Hatszázötvenezer forint - összegben állapítja meg.

Költségtérítése 2024. október 1-től 97.500.- Ft, azaz Kilencvenhétezer-ötszáz forint.

Felkéri a jegyzőt, a szükséges intézkedés megtételére a Magyar Államkincstár Győr-Moson-Sopron Vármegyei Területi Igazgatósága felé.

Felelős: Csillagné dr. Fábián Éva jegyző

Határidő: 2024. október 15.

V. Napirend: SZMSZ módosítása-bizottságok megválasztása

Radics Attila polgármester javasolja a képviselő-testületnek, hogy a Szervezeti és Működési Szabályzatban rögzített három tagú Ügyrendi Bizottság tagjait válassza meg, mely bizottság hivatott az alpolgármester választásának lebonyolítására is.

Elmondja, hogy az ügyrendi bizottság tagjainak választása nyílt szavazással történhet, amennyiben érintettek nem járulnak hozzá a nyilvános tárgyaláshoz, zárt ülést el kell rendelni. A bizottság elnökét, és tagjainak több mint a felét a települési képviselők közül kell választani, egy nem képviselő bizottsági tag is lehet.

A polgármester javasolja a képviselő-testületnek, hogy az Ügyrendi Bizottság elnökének: Némethné Ács Anita Mária képviselőt, tagjainak Németh Orsolya és Czobor László képviselőket válasszák meg.

Megkérdezi a jelölteket, hogy elfogadják-e a megbízást, és a nyilvános tárgyaláshoz hozzájárulnak-e?

Jelenlévő jelöltek a megbízást elfogadják, a nyilvános szavazáshoz hozzájárulnak, a képviselők bejelentik személyes érintettségüket az ügyben, és hogy saját magukra vonatkozóan nem kívánnak szavazni.

A képviselő-testület 4 **egyhangú** igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

58/2024.(X.2.) sz. határozat:

Agyagosszergény Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy az Ügyrendi Bizottság elnökének Némethné Ács Anita Mária képviselőt választja.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

A képviselő-testület 4 **egyhangú** igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

59/2024.(X.2.) sz. határozat:

Agyagosszergény Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy az Ügyrendi Bizottság tagjának Németh Orsolya képviselőt választja.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

A képviselő-testület 4 **egyhangú** igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

60/2024.(X.2.) sz. határozat:

Agyagosszergény Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy az Ügyrendi Bizottság tagjának Czobor László képviselőt választja.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

VI. Napirend: Alpolgármester megválasztása, alpolgármester eskütétele

A polgármester felkéri az jegyzőt, hogy a vonatkozó jogszabályi rendelkezéseket ismertesse:

Csillagné dr. Fábíán Éva jegyző elmondja, hogy az önkormányzati törvény 74. § (1) bekezdése kimondja, hogy képviselő-testület a polgármester javaslatára, titkos szavazással, minősített többséggel a polgármester helyettesítésére, munkájának segítésére egy vagy több alpolgármestert választhat. A képviselő-testület legalább egy alpolgármestert saját tagjai közül választ meg.

Az alpolgármester választását az ügyrendi bizottság bonyolítja le. Amennyiben érintett nem járul hozzá a nyilvános szavazáshoz, el kell rendelni a zárt ülést.

Radics Attila polgármester javasolja, hogy a képviselő-testület Márk András képviselőt válassza meg alpolgármesternek.

A polgármester megkérdezi a képviselő urat, hogy elfogadja-e a megbízást, és a nyilvános tárgyaláshoz hozzájárul-e?

Márk András alpolgármester-jelölt a megbízást elfogadja és a nyilvános tárgyaláshoz hozzájárul és szavazati jogával nem kíván élni.

Radics Attila polgármester felkéri az ügyrendi bizottságot, hogy a titkos szavazást bonyolítsa le.

Némethné Ács Anita Mária - mint az Ügyrendi Bizottság Elnöke - kihirdeti a szavazás eredményét, mely szerint 4 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással a képviselő-testület alpolgármesternek Márk András képviselőt választotta meg.

Kéri a testületet, hogy határozatban ezt rögzítse.

A képviselő-testület 4 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

61/2024.(X.2.) sz. határozat:

Agyagosszergény Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy Márk András képviselőt választja alpolgármesterré.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

A polgármester felkéri a megválasztott alpolgármestert, hogy e minőségében tegye le az esküt.

A polgármester előolvassa az eskü szövegét és kéri az alpolgármester urat, mondja utána az eskü szövegét.

Eskü szövege:

„Én, (*eskütevő neve*) becsületesemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; alpolgármesteri tisztségemből eredő feladataimat a Agyagosszergény község fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom.

(Az eskütevő meggyőződése szerint.)

Isten engem úgy segítjen!”

VII. Napirend: Alpolgármester tiszteletdíjának meg

Radics Attila polgármester javasolja, hogy az alpolgármester tiszteletdíja a társadalmi megbízatásúpolgármesteri tiszteletdíja 50%-nak megfelelő összeg, azaz 162.500.-Ft legyen, költségtérítése pedig ezen összeg 15%-a.

Márk András alpolgármester jelzi, hogy érintettsége okán a szavazati jogával nem kíván élni.

A képviselő-testület 4 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

62/2024.(X.2.) sz. határozat:

Agyagosszergény Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Márk András (9441 Agyagosszergény, Tánacsics u. 53. szám alatti lakos) megválasztott társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíját 2024. október 2-től 162.500.- Ft/hó, - azaz egyszázhatvankettőezer-ötszáz forint - összegben állapítja meg. Költségtérítése 2024. október 2-től 24.375.- Ft, azaz huszonnégyezer-háromszázhetvenöt forint.

Felkéri a jegyzőt, a szükséges intézkedés megtételére a Magyar Államkincstár Győr-Moson-Sopron Vármegyei Területi Igazgatósága felé.

Felelős: Csillagné dr. Fábíán Éva jegyző

Határidő: 2024. október 15.

VIII. Napirend: Képviselők tiszteletdíjának megállapítása

Radics Attila polgármester tájékoztatja a képviselőket, hogy az Mötv.

35. § (1) bek. alapján „A képviselő-testület az önkormányzati képviselőnek, a bizottsági elnöknek, a bizottság tagjának, a tanácsnoknak rendeletében meghatározott tiszteletdíjat, természetbeni juttatást állapíthat meg.”

A polgármester tájékoztatásul közli, hogy Agyagosszergény Község Önkormányzata 13/2023.(XII.11.) önkormányzati rendelet 3.§. (1) bekezdése alapján a képviselők tiszteletdíja a polgármester illetményének 10%-a, tehát havonta bruttó 65.000.-Ft.

A képviselők a tájékoztatást tudomásul veszik.

IX. Napirend: Egyéb döntést igénylő ügyek

Radics Attila polgármester elmondja, hogy a képviselők a jelenleg hatályos szervezeti és működési szabályzatot áttekintették. A felülvizsgálat során megállapították, hogy annak tartalma megfelelő a szükséges módosításon kívül egyéb módosítási javaslatuk nincs.

Radics Attila polgármester javasolja az SZMSZ elfogadását.

Megkérdezi, van-e kérdés, észrevétel.

Kérdés, észrevétel nem volt.

Agyagosszergény Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett egyhangúan elfogadta Agyagosszergény Község Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 7/2024. (X.15.) önkormányzati rendeletet az előterjesztés szerint.

Radics Attila polgármester megkérdezi a testületet és az jegyzőt, hogy van-e egyéb észrevételük, javaslatuk.

Csillagné dr. Fábíán Éva jegyző felhívja a jogszabályban foglalt kötelezettségük teljesítésére a testületi tagokat és tájékoztatja az önkormányzati képviselőket, hogy a megválasztásuktól számított 30 napon belül vagyony nyilatkozatot kötelesek tenni a polgármesterrel együtt. A vagyony nyilatkozat vizsgálatát az Ügyrendi Bizottság végzi.

A vagyony nyilatkozat tételének elmulasztása esetén — annak benyújtásáig — az önkormányzati képviselő (polgármester is) jogait nem gyakorolhatja, és az önkormányzati törvény 35. §-ában meghatározott juttatásban, tehát tiszteletdíjban sem részesülhet.

Felhívja az jegyző a képviselő-testület tagjainak figyelmét, az Möt. 38.§ -ra, s annak betartására, miszerint:

akinek az állammal, önkormányzattal szemben - a lehetséges jogorvoslati eljárások kimerítését követően - köztartozása áll fenn, és azt az erről szóló értesítés kézhezvételétől számított hatvan napon belül - részletfizetés vagy fizetési halasztás esetén az ezt engedélyező határozat rendelkezéseinek megfelelően - nem rendezi;

☑ *e) akinek a gazdasági társaságokról szóló törvény rendelkezései alapján a felszámolás során ki nem elégített követelésekért a bíróság jogerősen megállapította a felelősségét és a bírósági határozat szerinti helytállási kötelezettségét nem teljesítette;*

☑ *f) aki a vele szemben megindított bírósági eljárást lezáró jogerős bírósági döntés végrehajtását akadályozza, vagy azt neki felróható módon elmulasztja;*

☑ *g) aki a 36. §-ban szabályozott összeférhetlenségi okot nem hozza a képviselő-testület tudomására.*

☑ *(2) Az önkormányzati képviselő köteles az (1) bekezdés a)-g) pontjában foglaltakról, a jogerős ítélet kézhezvételétől vagy az (1) bekezdés d) és e) pontjában foglaltak beálltától számított három napon belül tájékoztatni a képviselő-testületet és a kormányhivatalt.*

☑ *(3) A büntetőeljárásról szóló törvényben foglaltakra figyelemmel az eljáró bíróság az önkormányzati képviselő bűnösségét megállapító jogerős ítélet meghozataláról haladéktalanul tájékoztatja a képviselő-testületet és a kormányhivatalt.*

☑ *(4) Az önkormányzati képviselő megválasztásától számított harminc napon belül köteles kérelmezni felvételét az adózás rendjéről szóló törvényben meghatározott köztartozásmentes*

adózási adatbázisba (a továbbiakban: adatbázis). Az önkormányzati képviselő az adatbázisba történő felvételére irányuló kérelme benyújtásának hónapját követő hónap utolsó napjáig köteles a képviselő-testületnél igazolni az adatbázisba való felvételének megtörténtét. Amennyiben az állami adóhatóság az adatbázisba történő felvételt követően megállapítja, hogy az önkormányzati képviselő az adatbázisba történő felvétel feltételeinek nem felel meg, az adatbázisból törli, amelyről írásban értesíti a képviselő-testületet és a kormányhivatalt.

Megkérdezi a polgármester, hogy van – e kérdés, észrevétel?

Kérdés, észrevétel nem volt.

Miután több napirendi pont és hozzászólás nem volt, a polgármester megköszönte a megjelenést és a nyilvános alakuló testületi ülést 18.00 órakor befejezettnek nyilvánította.

K.m.f.


Radics Attila
polgármester



Csillagné dr. Fábíán Éva
jegyző
